

«Меня немножко ранило...»

Многодетная семья Антонины Леонидовны Ясухно из п. Кооператор бесконечно радовалась, когда в 2001 году родился Егор.

Это был у них с мужем Сергеем Семеновичем Ярошевым общий ребенок (к тому моменту у родителей было уже по двое детей от предыдущих браков).

Егорушка рос, учился, стал автослесарем, устроился в Липецке на работу. От армии у него была отсрочка (во время службы в РА погиб его старший брат).

Но Егор принял решение об участии в СВО. Решил сам, не спрашивая ни у кого совета, даже не предупредив об этом семью и близких.

— Я только через полтора месяца узнала о том, что сынок в Донецке, — вытирает слезы его мама.  
— И то по случаю. Он тогда позвонил мне, сказал: «Мам, ты не переживай, я на Украине. Меня немножко ранило».

И наступили для семьи тревожные дни и ночи нескончаемого ожидания, когда вздрагивали от каждого телефонного звонка, когда прилипали к экрану телевизора, стараясь не пропустить ни одной сводки из зоны боевых действий.

Сын звонил регулярно, а за два дня до гибели сказал, что их перебрасывают в другое место, на связь какое-то время не сможет выходить...

## Ярошев Егор (? - 20.01.2024)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 20.01.2024

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

*Скоро мы обновим информацию.*

**Сообщение о гибели:**

[https://vk.com/wall-61098686\\_49451](https://vk.com/wall-61098686_49451)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/42520>